

Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	Гранична сукупна вартість правочинів (тис.грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис.грн)	Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	2	3	4	5
1	15.04.2021	50 284	50 284	100

Зміст інформації:

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів страхування (укладення, пролонгація, розірвання по кожному виду діючої ліцензії Товариства), вартість послуг за якими перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення - 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів перестрахування (укладення, пролонгація, розірвання по кожному виду діючої ліцензії Товариства), вартість послуг за якими перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів доручення, вартість майна або послуг за якими перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"»

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів з банківськими установами, вартість майна або послуг за якими перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисяч) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів з професійними учасниками ринку цінних паперів, вартість майна або послуг за якими перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисяч) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.

15.04.2021р. річними загальними зборами Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія "РАРИТЕТ"» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення річними загальними зборами Товариства, за умови попереднього погодження вчинення таких правочинів Наглядовою радою Товариства, а саме: договорів, пов'язаних з інвестиційною діяльністю, вартість майна або послуг за якими становить перевищує 12 571 000 (дванадцять мільйонів п'ятсот сімдесят одну тисячу) грн. Гранична сукупна вартість таких значних правочинів Товариства не повинна перевищувати вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисяч) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 50 284 000 (п'ятдесят мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності становить 100 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у річних загальних зборах – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення – 2 600 000 (два мільйони шістсот тисяч) штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення - 0 штук.